

# 周口港区召开污染防治攻坚“百日会战”动员会

**本报讯** (记者 宋风 文/图) 6月15日,周口港区管委会主任程若光主持召开污染防治攻坚“百日会战”动员会,总结前一阶段污染防治攻坚工作经验,对夏季“百日会战”进行动员部署。区党委委员杜广贤、区副处级调研员李素芹出席会议。

会上,周口港区环境攻坚办成员单位负责人汇报了近期污染防治攻坚中采取的做法、取得的成效及存在的问题。

杜广贤传达了全市污染防治攻坚“百日会战”暨第五次月联席会议精神,分析了周口港区当前环保工作形势及下一步走势,对下一步污染防治攻坚工作任务进行了细化分解,明确了责任。

程若光指出,贯彻全市污染防治攻坚“百日会战”会议精神,关键是要抓好落实。今年5月份以来,在各部门昼夜奋战、共同发力、通力协作下,扭转了周口港区在全省77个市辖区排名后10名的不利局面,达到了预计的工作目标。但周口港区目前在全省排名依然靠后,任务仍然艰巨,仍需继续努力。从近期的工作情况、大家的精神状态、工作的各项措施落实来看,周口港区完全有信心、有能力在6月份打好环保攻坚翻身仗。污染防治攻坚的长期目标是达到创建国家空气质量二级标准城市的要求,这是一项光荣艰巨的任务,同时也是必须完成的政治任务,必须在好的基础上进一步采取措施、再接再厉、稳步推进,稳扎稳打完成市委、市政府明确的目标任务。



会议现场

程若光在总结近期工作时强调:一是思想重视是打好翻身仗的前提;二是业务精通是打好翻身仗的坚实基础;三是措施落实是打好翻身仗的

基础保障;四是严格问责是打好翻身仗的纪律保障;五是机制体制是打好翻身仗的制度保障。各部门要认真学习借鉴污染防治攻坚工作中好的经

验做法,为完成好市委、市政府交给周口港区的各项任务,为周口港区今年实现弯道超车、振兴崛起作出贡献。

## 周口港区开展“安全生产月”宣传咨询日活动

**本报讯** (记者 宋风 文/图) 今年6月是第19个全国“安全生产月”。6月19日,周口港区安委会办公室组织李埠口乡及安委会成员单位在港城小区开展了以“消除事故隐患,筑牢安全防线”为主题的“安全生产月”宣传咨询日活动。

港区安全办、消防、市场监管、交通等部门人员参加活动,为群众讲解安全生产知识,使群众了解开展“安全生产月”活动的重要意义,面对面解答群众关心的安全生产问题,向社会公众宣传安全理念、普及安全知识、弘扬安全文化,增强群众的安全意识,确保群众真正做到“要安全、懂安全、会安全、能安全”,共同携手建设安定有序、安全和谐的幸福新港区。

活动当天,参与单位共出动宣传车6辆,设置咨询台6个,悬挂横幅30条,摆放宣传板16块,向群众发放安全常识手册、宣传折页等宣传资料1000余份。同时,为引导群众主动了解安全生产知识,相关单位还发放了印有安全知识的围裙、抽纸、鼠标垫、笔筒等,让群众更加直观地了解安全生产常识。



工作人员向居民发放宣传品

## 市市场监督管理局港区分局颁发第一张行政许可证

**本报讯** (记者 宋风 通讯员 刘露文/图) 6月5日上午,市市场监督管理局港区分局为李埠口乡苑寨商户苑某颁发了《河南省食品小经营店登记证》。此证是市市场监督管理局港区分局成立以来颁发的第一张行政许可证。

该局成立以来,把信息化网络建设作为一项重要工作来抓,在市市场监督管理局领导的大力支持下,在市市场监督管理局信息中心、注册科、行政审批科的帮助下,攻坚克难,迅速把市市场监督管理局通往该局的光纤铺设完成并打通,建立起信息化桥梁,让该局第一时间知悉市市场监督管理局的工作部署。

市场主体注册登记和行政审批许可登记是急需开展的一项工作。为确保注册登记和食品经营许可登记工作迅速有序开展,该局积极组织行政审批科工作人员开展学习交流,到其他分局实地观摩,学经验、问程序、掌技能。

下一步,该局将在工作中做到热情接待、耐心指导,一次性说清办理注册登记和食品经营许可证需要提交的书面材料和网上如何进行申报等,不让群众多跑路,并做好与经营者的对接工作,确保办理的证照第一时间发放到商户手中。



市市场监督管理局港区分局局长崔健向商户颁发登记证

## 周口港区:保质保量赶工期 全力抓好学校建设

**本报讯** (记者 宋风) 6月12日,周口市第二高级中学周口(周口港区第一初级中学)、周口港区第一小学项目正式开工,目前工程正在稳步推进。区管委会主任程若光要求,要在确保工程质量、施工安全的前提下,加快工程进度,把学校建成满意工程、精品工程、亮点工程、放心工程。

周口市第二高级中学(周口港区第一初级中学)、周口港区第一小学项目分别由周口临港新城开发建设有限公司、周口港城投资发展有限公司承建。区副处级调研员、周口临港新城开发建设有限公司董事长李素芹表示,公司将举全力把该工程建设成精品工程、样板工程。下一步,公司将组织施工单位、监理单位围绕各个时间节点的建设任务,组建强有力的施工队伍、监理队伍,严格按照设计和工期要求精心组织、科学施工、严格监理,确保工

程如期安全合格交付使用。

程若光说,周口市第二高级中学(周口港区第一初级中学)、周口港区第一小学项目寄托着市委、市政府领导的殷切希望,凝聚着全区广大群众的热切期盼,在建设过程中,周口港区各相关单位要切实发挥职能作用,积极做好协调和服务工作,支持、服务好项目建设,为项目建设创造良好的外部环境。施工单位要科学调度,抢抓有利时机,在确保工程质量和施工安全的前提下,千方百计加快建设进度,确保在8个月内建成并投入使用。监理单位要建立严格的质量管理制度,坚持“政府监督、社会监理、企业保证、公众评价”的质量监督体系,确保工程质量高、进度快、安全建设,努力把周口市第二高级中学(周口港区第一初级中学)、周口港区第一小学建成满意工程、精品工程、亮点工程、放心工程。

## 周口港区纪检监察党支部召开第一次党员大会

**本报讯** (记者 宋风) 6月15日,周口港区纪检监察党支部召开第一次党员大会。

会上,周口港区机关党委专职副书记牛琼宣布了《关于成立中共周口港区纪检监察支部委员会、中共周口港区政法支部委员会的通知》和《关于历彦君、李岩、杨雨辰同志任职的通知》,传达学习了《周口港区机关党委关于组织开展入党宣誓教育月活动的通知》,提名并通过了党小组组长人选。参会党员一起重温了入党誓词,并共同学习了

《党章》第一章。

周口港区机关党委常务副书记、纪委书记、监察工委负责人胥凯以迅即入党为什么,入党以后我怎么干,怎么做一名能斗争、善斗争的新时期合格纪检监察人三个方面为参会人员上了一堂党课。

这次党员大会激励大家不忘初心、牢记使命,加强政治学习,担起自己的职责,明确今后的奋斗目标和努力的方向。

## 周口港区开展“安全生产进农村进校园”主题宣教活动

**本报讯** (记者 宋风) 为进一步增强群众的安全法规意识和安全文明意识,打造平安、和谐校园,6月17日,港区安全办李埠口乡郭河行政村开展了“安全生产进农村进校园”主题宣教活动。

活动现场,工作人员向居民、师生分发了由港区安全办在全国第19个“安全生产月”期间专门印制的安全生

产宣传教育知识手册等,并针对手册中涉及的用电、防溺水等校园安全常识为广大师生进行了讲解。

港区安全办工作人员针对防溺水给学生提出以下建议:小学生应在成人带领下游泳;不要独自在河边、水塘边玩耍;不去非游泳区游泳;不会游泳者不要游到深水区;游泳前要做适当的准备活动,以防发生危险。

## 港区域管办:开展“创卫”百日攻坚行动

**本报讯** (记者 宋风 文/图) 市交通秩序专项整治行动动员大会召开以来,港区城管办以整治市容秩序、开展交通秩序专项整治为工作重点,不畏酷暑、扎实工作,深入开展迎接创建国家卫生城市技术评估百日攻坚行动,取得明显成效。

市容环境持续改善。港区城管办严格按照市、区两级要求,以“一条大道、三个小区”为重点整治区域,大力开展市容秩序“十乱”综合治理。港区城管办以整治“脏乱差”为重点,对交通大道东段和未来家园、港城小区、幸福家园采取集中整治与常态管理相结合的方式,大力整治出店经营、占道经营、乱贴乱画、乱扯乱挂等“十乱”行为。整治行动开展以来,共清理流动摊点145处、落地式灯箱广告牌69个、小广告450余处、占道杂物67处。经过整治,港区市容秩序明显改善。

港区城管办深入未来家园、港城小区、幸福家园3个小区持续开展“创卫”治理行动,对户主违规加装后门、乱拉电线和占用公共区域打场晒粮、堆放杂物,以及机动车、非机动车乱停乱放等进行大力整治。截至目前,共清理违规加装后门167处、乱拉电线35处,规范车辆停放。



联合开展交通秩序专项整治行动